



Біографічна довідка  
делегованого представника ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«АРХЕОЛОГІЧНЕ ПАТРІОТИНО-ПОШУКОВЕ ОБ'ЄДНАННЯ  
«ДНІПРО-УКРАЇНА» (інституту громадянського суспільства) на участь в  
установчих зборах з обрання складу Громадської ради

Саввон Вадим Миколайович

Працює: тимчасово не працюю, волонтерська діяльність в  
ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «АРХЕОЛОГІЧНЕ ПАТРІОТИНО-  
ПОШУКОВЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ДНІПРО-УКРАЇНА»

Громадянство: Україна

Число, місяць і рік народження: 07.05.1972

Місце народження: с.Борисівка, Приморський район, Запорізької області

Освіта: середня

Науковий ступінь, вчене звання: відсутнє

Володіння мовами: українська, російська

Нагороди, почесні звання: відсутнє

Досвід роботи у виборних органах: відсутній

Додаткова інформація: Доброволець, учасник Антитерористичної операції  
на сході України з 2014 року.

Членство в ІГС: з 2013 року по теперішній час – ГРОМАДСЬКА  
ОРГАНІЗАЦІЯ «АРХЕОЛОГІЧНЕ ПАТРІОТИНО-ПОШУКОВЕ  
ОБ'ЄДНАННЯ «ДНІПРО-УКРАЇНА»

Особисті досягнення:

Контактна інформація: Адреса місця проживання: вул. Князя Святослава,  
буд.153, с. Старі Петрівці, Вишгородський район, Київська область

Контактний номер телефону: тел: +380675912545

Можливий напрямок роботи у Громадській раді:

- питання щодо надання пільг і допомоги, соціальної підтримки та реабілітації тим учасникам АТО та їх родинам, які, внаслідок об'єктивних причин, ще не отримали офіційного підтвердження свого статусу;
- забезпечення взаємодії учасників антитерористичної операції та громадських організацій з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

20.11.2017р.

В.М.Саввон

Ініціативний пункт з  
підготовки установчих зборів  
по формуванню громадської ради.

### Мотиваційний лист

Забезпечуючи мету створення Громадської ради управління Ірпінської міської ради нао бачаючи: надавати пропозиції, рекомендації щодо покращення якості та ефективності роботи міської ради, подання пропозицій щодо стратегії розвитку міста; безпосередньо приймати участь в оперативному і ефективному зворотньому зв'язку між громадськими об'єднаннями, представниками ЗМІ та мережою, учасць в організації та проведенні громадських обговорень та слухань; сприяти громадянам у реалізації права на участь в управлінні місцевими справами, приймати участь у розробці концепцій та програм у сфері діяльності Громадської ради.

Сподіваюся, новостворена Громадська рада м. Ірпінь буде чудовою робочою командою для втілення цих прагнень і стане прикладом у справі побудови якісно нових і сучасних відносин між громадою і виконавчою владою і якісно нової України

22. XI. 2017 р.

Віктор Савва В.М.